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(t=10cm) RIFAfEA 30 mt 3.57
SR 3.57X0.12 nf 0.43
A E m 0.43
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_9 Z_

s INC B
A HEEIEIH
Wi W W1 W L Wi W
FEA 1 2.55 1.00 1.00 2.55 2.55 1.40 1.40 3.57 3.00 2.55 2.55 7.65
IS5 2.55 3. 57 7.65
FA 2 2. 00 0.85 0. 90 1.75 2. 00 0. 85 0. 90 1.75 2. 00 0. 85 0. 90 1.75
FA3 4.10 1.10 1.10 4.51 4.10 1.10 1.10 4.51 4.10 1.10 1.10 4.51
A4 1.65 1.00 1.00 1.65 1.65 1. 40 1. 40 2.31 5. 30 1.65 1.65 8.75
FAD 1.65 1.00 1. 00 1.65 1.65 1. 40 1. 40 2.31 3. 00 1.65 1.65 4.95
B ot 9. 56 10. 88 19. 96




AR 3 YA
R E Y R
(fiBh) [2TX-EE])
4 W i wmoom HAD % R i %
TAT 7k
(L ESSE t=15cmPLF m 10.90
27—k
fESCIL t=20cmlL T m —
As*Con
A I t=10cmLA T n —
As+Con
GES s t=10cmPL T nt —
As*Con
A I t=10cmLA T n —
As+Con
EHAE IR t=15cmPL F of 737.40
AsHi
BOE m? —
AsHl
BOE m? —
AsHi
BOE m? —
AsHl
HEE m’ 33.61
Condifl
BOE m? —
Con#ifl
DO m? —
Condifl
PR m? —
Con#ifl
RO m? —
RISy AsHll m’ 33.61
Loy Con#il m® —
AR IE n —
AR m 162.80
AR IE n —
T (f & #F 2cm) of 574.60 RC-40
FJE t=4cm FRAE BRI As (13) of —
FJE t=4cm I As (13) nt —
e t=4cm FRAE BRI As (13) of 737.40
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B A HEE

(1#iBh) [2TR-E#5E]
4 R (]| &t B =Y = Riva i+
T AT 7V
EEERR YT t=15cmPL m 10.90
a7y —hk
BiES Tl t=20cmlL m _
As+Con
f B ot —
As+Con
SRR A ot —
As+Con
SRR A ot —
As+Con
SRR A TAZ7)Vh 162.80 + 574.60 nt 737.40
AOEWE AsHll
aEt= m’ —
POEWE Asll
aEt= m’ —
AOEWE Asll
aEt= m’ —
POEME AsHll 162.80 X 0.03 + 0.00 X 0.04
574.60 X 0.05
&= m’ 33.61
FRIEWE Condill m? —
FIEWE Condill m? —
FRIEWE Condill m? —
FIEWE Condill m? —
PRIy AsHiL m’ 33.61
ALy Coniifl m’ —
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B EHEHEE
(iliBh) [2TX-H¥E]

4 i ol i " K HAL B &
e m —
ARREEEIE n 162.80
NN BERR 2SR

t=4cm
t=>5cm
t=6cm
t="Tcm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
HEtv=
BEFA=
iR IRV /A=
1’1’12 .
S E BERR ShAE R
(it 2cm) t=4cm
t=>5cm 574.60 X 0.02 = 11.49
t=6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
Hitv= 11.49
aitA= 574.60
WM TFRIEV /A= 0.02
n 574.60
eI
(t=4cm) FAEERIEAs (13) n —
xJE
(t=4cm) FAEERIEAs (13) o —
eI
(t=4cm) PRI As (13) ot 737.40

_28_




AR Mt 3 WA
ME R ERE R
(HAM) [2TX-EE])
4 Rl (TR AN O
TAT 7k
ES IR t=15cmLL T m —
27—k
GESCIER t=20cmLL T m —
As*Con
A I t=10cmLA T n —
As+Con
GES s t=10cmPL T nt —
As*Con
A I t=10cmLA T n —
As+Con
EHAE IR t=15cmLA nf 359.01
AsHi
BOE m? —
AsHl
BOE m? —
AsHi
BOE m? —
AsHl
HEE m’ 16.38
Condifl
BOE m? —
Con#ifl
DO m? —
Condifl
PR m? —
Con#ifl
RO m? —
RISy AsH m’ 16.38
TRy Con3fl m? —
AR IE n —
AR ni 78.32
AR IE n —
T (f & #F 2cm) of 280.69 RC-40
e t=4cm FRAE BRI As (13) of —
FJE t=4cm I As (13) nt —
e t=4cm FRAE BRI As (13) nf 359.01
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¥ B 5 R

=+
=

(HAH) [2TR-E#5E]
4 R (]| &t B =Y = Riva i+
T AT 7V
EEERR YT t=15cmbL m _
a7y —hk
BiES Tl t=20cmlL m _
As+Con
f B ot —
As+Con
SRR A ot —
As+Con
SRR A ot —
As+Con
SRR A TAZ7)Vh 78.32 + 280.69 nt 359.01
AOEWE AsHll
aEt= m’ —
POEWE Asll
aEt= m’ —
AOEWE Asll
aEt= m’ —
POEME AsHll 78.32 X 0.03 + 0.00 X 0.04
280.69 X 0.05
Hit= m’ 16.38
FRIEWE Condill m? —
FIEWE Condill m? —
FRIEWE Condill m? —
FIEWE Condill m? —
PRIy AsHiL m’ 16.38
ALy Coniifl m’ —
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¥ B 5 H &

(BAAH) [2TX-HE]

4 i ol i " K HAL B &
e m —
ARREEEIE n 78.32
NN BERR 2SR

t=4cm
t=>5cm
t=6cm
t="Tcm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
HEtv=
BEFA=
iR IRV /A=
1,1,12 .
S E BERR ShAE R
(f#2HF 2cm) t=4cm
t=b5cm 280.69 X 0.02 = 5.61
t=6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
Hitv= 5.61
aitA= 280.69
WM TFRIEV /A= 0.02
n 280.69
eI
(t=4cm) FAEERIEAs (13) n —
xJE
(t=4cm) FHEBRLEEAs (13) m —
eI
(t=4cm) PRI As (13) ot 359.01
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_Zg_

N =
HEEDHEHESE
Tk (8 T (H0)
TR B A B RE H&ﬁLIJF@EIEI/ AEIRT Po—— E&iﬁLIJFIEEIEI/ AEIRLT P . w
fR&EEES (t=3cm) HEHIRS FJE(t=4cm) fedadE sy (t=3cm) PEEBRY FJE(t=4cm)
s B i fit s B o =l [ JER w8 i s B m s B [ JER
[1E 1% 5em Bifirt45]
2 |No. 0 1.10 3.80 4.90 4.90
No. 1 20.00 1.10 22.00 3.80 76.00 4.90 98.00 Astiid t =5cm
No. 1 1.10 3.80 4.90
No. 2 20.00 1.10 22.00 3.80 76.00 4.90 98.00 Astiit t =5cm
No. 2 1.10 3.80 4.90 6.00
No. 3 20.00 1.10 22.00 3.85 76.50 4.95 98.50 Astifid t =5cm
No. 3 1.10 3.85 4.95
No. 3 + 16.00 16.00 1.10 17.60 3.85 61.60 4.95 79.20 Astiit t =5cm
No. 3 + 16.00 1.10 7.50 8.60
No. 4 4.00 1.10 4.40 3.85 22.70 4.95 27.10 Astiid t =5cm
No. 4 1.10 3.85 4.95
No. 5 20.00 1.10 22.00 3.85 77.00 4.95 99.00 Astits t =5cm
No. 5 1.10 3.85 4.95
No. 6 20.00 1.10 22.00 3.85 77.00 4.95 99.00 Astifid t =5cm
No. 6 1.10 3.85 4.95
No. 7 20.00 1.10 22.00 3.85 77.00 4.95 99.00 Astiit t =5cm
No. 7 1.10 3.85 4.95
No. 7 + 8.00 8.00 1.10 8.80 3.85 30.80 4.95 39.60 Astifitt t =5cm
No. 7 + 8.00 1.10 3.85 4.95
No. 8 12.00 1.10 13.20 3.85 46.20 4.95 59.40 Astiits t =5cm
No. 8 1.10 3.85 4.95
No. 9 20.00 1.10 22.00 3.85 77.00 4.95 99.00 Astiid t =5cm
No. 9 1.10 3.85 4.95
No. 10 20.00 1.10 22.00 3.85 77.00 4.95 99.00 Astit t =5cm
No. 10 1.10 3.85 4.95
No. 10 + 15.50 15.50 1.10 17.05 3.85 59.68 4.95 76.73 Astifid t =5cm
No. 10 + 15.50 1.10 3.85 4.95
No. 10 + 19.20 3.70 1.10 4.07 7.40 20.81 8.50 24.88 Astiits t =5cm




_88_

O

m R EE

Tk (a5 Tk (Big)
BEL - RpEEIET AEIRT DL - REREIET AHEIRT
I l n Al Al g
WA S T wREI BRGdom) | O | e (=den) ey Bt | O woo®
& B i fit & B i Fif g B i MR & B i fif & B i fif & B i St
& & Al )T 10.90
LR Sl
B (Confifidk)
T B (AsHiizs)
162.80 574.60 78.32 280.69
i TAE
L= 219.20m
fiBh
L= 148.00m
Hp
L= 71.20m 162.80 574.60 737.40 78.32 280.69 359.01
= 3 = % (Congifidt =
BER SRESAURBEL MR oY FHEE NRE
‘ t =4cm t =bcm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm t =10cm ‘ t =4cm t =bcm t =6cm t =Tcm t =8cm t =9cm t =10cm
(+#8h) (+#8h)
574.60
574.60
) t =4cm t =bcm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm t =10cm . t =4cm t =bcm t =6cm t =Tcm t =8cm t =9cm t =10cm
(Hiam) (Hiam)
280.69
280.69




é )[j: A} A\
WOE R E R B R
(fiiBh) [3TX-H#i¥]
T oA mooBl EAL % R W
TAT7Vh
GES LR t=15cmEL T m —
27—k
SREERR Y BT t=20cmPL T m —
As-Con
L ESI t=10cmLL T nt —
As-Con
A IR t=10cmPL nt —
As-Con
L ESI t=10cmLL T nt —
As+Con
EHLE IR t=15cmLA nf 86.38
AsHi
PR m® —
AsHiL
PO m® —
AsHiL
PR m® —
AsHiL
HER m’ 3.92
Con3ifl
PR m® —
Con#ifl
PO m® —
Con3ifl
BT m® —
Con#ifl
BB m® —
RSy AsHll m’ 3.92
TRy Con3fl m? —
AR IE n —
R IE nt 20.02
AR IE n —
AT (f 244 2cm) nf 66.36 RC-40
e t=4cm FRAE BRI As (13) nf —
eI t=4cm FRAE BRI As (13) nf —
] t=4cm FESERIEEAs (13) nf 86.38
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B EHEE

(fdi8h) [BIK-HEi¥]
P oA Aom AL it
T AT 7V
BiES eIl t=15cmlL m —
a7y —hk
EEERR G IBT t=20cmlL m _
As-+Con
SRR A ot —
As-+Con
SRR A ot —
As+Con
E S L ot —
As+Con
E Bt TARZ77)E 20.02 + 66.36 ot 86.38
o Asii
aEt= m’ —
widEi AsHl
aEt= m’ —
widEd Asll
aEl= m’ —
wiE AsHi 20.02 X 0.03 + 0.00 X 0.04
66.36 X 0.05
&= m’ 3.92
aEW Condil m’ —
ARIEM Condll m’ —
ARIEM Consll m’ —
ARIEM Condll m’ —
ALy AsHl m’ 3.92
ALy Condil m’ —
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WOR A E

(HHi8h) [3TX- &)

S o TR &
NS —
AREEEEE 20.02
IR WERR SRS

t=4cm
t=>5cm
t=6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
HEv=
BREFA=
R TRV /A=
s BERR ShAERRUE
(ffi2#F 2cm) t=4cm
t=5cm 66.36 X 0.02
t=6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
HEtv=
BRFA=
iR IRV /A=
66.36
xJE
(t=4cm) PRI As (13) —
e
(t=4cm) PRI As (13) —
xJE
(t=4cm) FEBRIE As (13) 86.38
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AR 3 YN
WOE R E R B R
(k) [3TIX- 53]
T oA mooBl EAL % R W
TAT7Vh
GES LR t=15cmEL T m —
27—k
SREERR Y BT t=20cmPL T m —
As-Con
L ESI t=10cmLL T nt —
As-Con
A IR t=10cmPL nt —
As-Con
L ESI t=10cmLL T nt —
As+Con
EHLE IR t=15cmLA nf 333.51
AsHi
PR m® —
AsHiL
PO m® —
AsHiL
PR m® —
AsHiL
HER m’ 14.98
Con3ifl
PR m® —
Con#ifl
PO m® —
Con3ifl
BT m® —
Con#ifl
BB m® —
RSy AsHll m’ 14.98
TRy Con3fl m? —
AR IE n —
R IE nt 84.70
AR IE n —
AT (f 244 2cm) nf 248.81 RC-40
e t=4cm FRAE BRI As (13) nf —
eI t=4cm FRAE BRI As (13) nf —
] t=4cm FESERIEEAs (13) nf 333.51
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B EHEE

() [BIK-HEi¥]
4 R o Rl at B = HAL &
T AT 7V
BiES eIl t=15cmPL T m —
a7y —hk
EEERR G IBT t=20cmlL m _
As-+Con
SRR A n —
As-+Con
SRR A ni —
As+Con
E S L n —
As+Con
E Bt TAZ7)Vh 84.70 + 248.81 nt 333.51
o Asii
aEt= m’ —
widEi AsHl
aEt= m’ —
widEd Asll
aEl= m’ —
wiE AsHi 84.70 X 0.03 + 0.00 X 0.04
248.81 X 0.05
Aat= m’ 14.98
PaEW Condil m’ —
ARIEM Condll m’ —
ARIEM Consll m’ —
ARIEM Condll m’ —
ALy AsHl m’ 14.98
ALy Condil m’ —
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¥ B 5t H &

(B [3TX- &)

4 L &l G- SV &
R _
KR IE 84.70
AR WER B

t=4cm
t=>5cm
t=~6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
HEv=
BREFA=
R TRV /A=
s BERR ShAERRUE
(ffi2#F 2cm) t=4cm
t=>5cm 248.81 X 0.02 4.98
t=6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
GEtv= 4.98
aitA= 248.81
R TRV /A= 0.02
248.81
xJE
(t=4cm) PRI As (13) —
e
(t=4cm) PRI As (13) —
xJE
(t=4cm) FEBRIE As (13) 333.51
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N =
HEEDHEHESE
Tk (8 T (B0)
TR B A B RE H&ﬁLI-K@EIEI/ AEIRT Jo—— EidﬁLIJFEEIEI/ AEIRLT PO . w
fR&EEES (t=3cm) HEHIRS KBTI (t=4cm) fR&EEEy (t=3cm) HEEIRS KB I (t=4cm)
s B i fit s B o E B [ JER w8 i s B m s B [ JER
[1E 1% 5em Bifirt45]
3 |No. 0 1.10 10.50 11.60
No. 0 + 4.00 4.00 1.10 4.40 2.80 26.60 3.90 31.00 Astiid t =5cm
No. 0 + 4.00 1.10 2.80 3.90
No. 0 + 18.20 14.20 1.10 15.62 2.80 39.76 3.90 55.38 Astiit t =5cm
No. 0 + 18.20 1.10 6.65 7.75
No. 1 + 2.00 3.80 1.10 4.18 2.85 18.05 3.95 22.23 Astifid t =5cm
No. 1 + 2.00 1.10 2.85 3.95
No. 2 18.00 1.10 19.80 2.85 51.30 3.95 71.10 Astiit t =5cm
No. 2 1.10 2.85 3.95
No. 3 20.00 1.10 22.00 2.85 57.00 3.95 79.00 Astiid t =5cm
No. 3 1.10 2.85 3.95
No. 4 + 1.00 21.00 1.10 23.10 2.85 59.85 3.95 82.95 Astits t =5cm
No. 4 + 1.00 1.10 6.65 7.75
No. 4 + 5.00 4.00 1.10 4.40 2.85 19.00 3.95 23.40 Astifid t =5cm
No. 4 + 5.00 1.10 2.85 3.95
No. 4 + 11.40 6.40 1.10 7.04 2.85 18.24 3.95 25.28 Astiit t =5cm
No. 4 + 11.40 1.10 2.85 3.95
No. 4 + 15.20 3.80 1.10 4.18 10.50 25.37 11.60 29.55 Astifitt t =5cm




_Iv_

O

m R EE

Tk (a5 Tk (Big)
BEL - RpEEIET AEIRT DL - RpREIET AHEIRT
I l n Al Al g
WA S T wREI BEI(cdom) | TP | s o) ey ERI(cdom) | W woo®
& B i fit & B i Fif g B i MR & B i fif & B i fif & B i St
& B | aiso
LR Sl
B (Confifidk)
T B (AsHiizs)
20.02 66.36 84.70 248.81
i TAE
L= 95.20m
fHiBh
L= 18.20m
Hiph
L=_77.00m 20.02 66.36 86.38 84.70 248.81 333.51
= 3 = 5 Al =
BER SRESAURBEL MR oY FHEE NRE
‘ t =4cm t =bcm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm t =10cm ‘ t =4cm t =bcm t =6cm t =Tcm t =8cm t =9cm t =10cm
(+#8h) (+#8h)
66.36
66.36
) t =4cm t =bcm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm t =10cm . t =4cm t =bcm t =6cm t =Tcm t =8cm t =9cm t =10cm
(Hiam) (Hiam)
248.81
248.81




WEKERE R

(##i8h) [4TX-E5E])
pa PR il o Rl HAL & I e
TAT7)VE
BiES Tl t=15cmLL T m —
a 7Y —h
EEERR YT t=20cmLL m —
As-Con
il R RS A t=10cmLL T m —
As-Con
Sl R AR A t=10cmPL T n —
As-Con
Sl R RR A t=10cmL T m —
As-Con
Sl R A t=15cmEL T ot 627.62
AsH
Lt m? —
AsBl
O m? —
AsH
L=t m? —
AsBl
R m’ 28.49
Conifl
reL-tiiie m? —
Con3il
SO m? —
Con3ifl
L=t m? —
Con3ifl
A m? —
BRIy Asbfl m® 28.49
TRy Coniifl m’ —
ARpEEEE ni —
REEEEE nt 144.65
Nz ni —
AP IE (ff2# 2cm) ot 482.97 RC-40
EdE] t=4cm FRAEBSRIEAs (13) ot —
KB t=4cm AR As (13) i —
EdE] t=4cm FEERIEAs (13) ot 627.62
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B HEE

(liBh) [4TR-¥iH]
4 R Rl At B = YA iy
TA77 Vb
LiES eIl t=15cmlL m _
a7y —h
BiES eIl t=20cmlL m _
As-+Con
CiE S Y i —
As+Con
SRR A ot —
As-+Con
LR t —
As-+Con
SHEE IR TAZ7Mh 14465 + 482.97 ot 627.62
POEME AsHll
B3t = 3 _
el — m
POEME AsHll
B3t = 3 _
el — m
POEME AsHll
B3t = 3 _
oAl — m
widE AsHi 144.65 X 0.03 + 0.00 X 0.04
482.97 X 0.05
&E= m’ 28.49
aEWE Condll m’ —
PaEW Condil m’ —
ARIEM Condll m’ —
PEW Condil m’ —
ALy AsHl m’ 28.49
ALY Con3il m’ —

_43_




¥ B 5 H &

(Hi8h) [4TKX- 23]

% iiin &l i H K &=
AL —
A REFKIE 144.65
R IE BERR% 2SR

t=4cm
t=b5cm
t=6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
HEtv=
BEFA=
iR IRV /A=
IR BERR AL AR
(24 2em) t=4cm
t=>5cm 482.97 X 0.02
t=~6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
HEv=
AElA=
iR IRV /A=
482.97
e
(t=4cm) FAEERIIEAS (13) —
xJE
(t=4cm) PRI As (13) —
eI
(t=4cm) FHAERRIIEAS (13) 627.62
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WEKERE R

(HH) [4TX-E5E])
&% Rl mooB B B R B E
TAT7)VE
BiES Tl t=15cmLL T m —
a 7Y —h
EEERR YT t=20cmLL m —
As-Con
il R RS A t=10cmLL T m —
As-Con
Sl R AR A t=10cmPL T n —
As-Con
Sl R RR A t=10cmLL T n —
As-Con
Sl R A t=15cmEL T ot 60.50
AsH
Lt m? —
AsBl
O m? —
AsH
L=t m? —
AsBl
R m’ 2.60
Conifl
reL-tiiie m? —
Con3ifl
SO m? —
Con3ifl
L=t m? —
Con3ifl
A m? —
BRIy Asbfl m® 2.60
SRSy Condifi m’ —
ARpEEEE ni —
REEEEE nt 21.12
Nz ni —
AP IE (ff2# 2cm) ot 39.38 RC-40
e t=4cm FRAEBSRIEAs (13) ot —
EE] t=4cm AR As (13) i —
EdE] t=4cm FEERIEAs (13) nt 60.50
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B HEE

() [4TR-¥iH]
4 R Rl At B = YA i+
TA77 Vb
LiES eIl t=15cmlL m _
a7V —h
BiES eIl t=20cmlL m _
As-+Con
E B n —
As+Con
SRR A n —
As-+Con
E B n —
As-+Con
SHEE IR TAR77)L 2112 + 39.38 ot 60.50
POEME AsHll
aEt= m’ —
POEME AsHll
aEt= m’ —
POEME AsHll
aEt= m’ —
waE Asii 21.12 X 0.03 + 0.00 X 0.04
39.38 X 0.05
&E= m’ 2.60
PaEWE Condil m’ —
PaEW Condil m’ —
ARIEM Condll m’ —
PEW Condil m’ —
ALy AsHl m’ 2.60
ALY Con3il m’ —
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¥ B 5 H &

(B [4TKX- 23]

% L &l i H K &=
AL —
A REFKIE 21.12
R IE BERR% 2SR

t=4cm
t=b5cm
t=6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
HEtv=
BEFA=
iR IRV /A=
IR BERR AL AR
(24 2em) t=4cm
t=>5cm 39.38 X 0.02
t=6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
HEv=
AElA=
iR IRV /A=
39.38
e
(t=4cm) FAEERIIEAS (13) —
xJE
(t=4cm) PRI As (13) —
eI
(t=4cm) FHAERRIIEAS (13) 60.50
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_8v_

O m M

ELLU'

" #F

Tk (K8 T (Bm)
X __ E o H&ﬁLIJFEQIEI/ AERL P— Eiﬁbl-*ﬁ&IEI/ ZMEIH_I P . -
R EE%E Sy (t=3cm) PEHIRY B T (t=4cm) &A% 5y (t=3cm) PEEBRY B L(t=4cm)
s B i LRS! o E B i R JER s B [ s B [ w8 i JEE
[1EE1% 5em Bifirt45]
4 |No. 0 1.10 6.90 8.00
No. 0 + 2.20 2.20 1.10 2.42 3.90 11.88 5.00 14.30 Astits t =5cm
No. 0 + 220 1.10 3.90 5.00
No. 1 17.80 1.10 19.58 3.90 69.42 5.00 89.00 Astiitk t =5cm
No. 1 1.10 3.90 5.00
No. 2 20.00 1.10 22.00 3.90 78.00 5.00 100.00 Astiits t =5cm
No. 2 1.10 3.90 5.00
No. 2+ 18.10 18.10 1.10 19.91 3.90 70.59 5.00 90.50 Astiit t =5cm
No. 2 + 18.10 1.10 6.50 7.60
No. 3 + 1.00 2.90 1.10 3.19 3.20 14.07 4.30 17.26 Astiit t =5cm
No.3 + 1.00 1.10 3.20 4.30
No. 3 + 3.00 2.00 1.10 2.20 2.85 6.05 3.95 8.25 Astiid t =5cm
No.3 + 3.00 1.10 2.85 3.95
No. 4 17.00 1.10 18.70 2.85 48.45 3.95 67.15 Astiits t =5cm
No. 4 1.10 2.85 3.95
No.4 + 8.80 8.80 1.10 9.68 2.85 25.08 3.95 34.76 Astiitk t =5cm
No.4 + 880 1.10 2.85 3.95
No.5 + 1.50 12.70 1.10 13.97 3.80 42.23 4.90 56.20 Astiid t =5cm
No. 5 1.50 1.10 3.80 4.90
No. 6 + 3.50 22.00 1.10 24.20 3.80 83.60 4.90 107.80 Astifit t =5cm
No. 6 + 3.50 1.10 3.80 4.90
No. 6 + 11.50 8.00 1.10 8.80 4.60 33.60 5.70 42.40 Astit t =5cm
No. 6 + 11.50 1.10 4.60 5.70
No. 6 + 14.30 2.80 1.10 3.08 1.85 9.03 2.95 12.11 Astiid t =5cm
No. 6 + 14.30 1.10 1.85 2.95
No. 7 5.70 1.10 6.27 1.85 10.55 2.95 16.82 Astiits t =5cm
No. 7 1.10 1.85 2.95
No. 7+ 10.70 10.70 1.10 11.77 1.85 19.80 2.95 31.57 Astiitk t =5cm
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Lo T

oA

T (8 Tk (Big)
Bl T - RpEBIET AHEIRT DL - REEEIET AHEIRT
I I n 21 =1 g
x|l #R S T ) P, RET(tom) | TEOB | s (den) R BB T(tom) | RO "
& B i fif & B [ g B i fif St & B i fif & B i fif & B i fif SIER
& B | sk
e
B (Confist)
T B (Ashiz)
144.65 482.97 21.12 39.38

it THE R

L= 150.70m
fih

L= 131.50m
B

L= 19.20m 144.65 482.97 627.62 21.12 39.38 60.50

= 3 = 5 Al =
BER SRESAUREEL MR N e FHEE PR#E

‘ t =4cm t =bcm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm t =10cm ‘ t =4cm t =bcm t =6cm t =Tcm t =8cm t =9cm t =10cm

(+#8h) (+#8h)
482.97
482.97
) t =4cm t =bcm t =T7cm t =8cm t =9cm t =10cm . t =4cm t =bcm t =Tcm t =8cm t =9cm t =10cm
(HM) (HM)
39.38
39.38




i

X E KRB R

(Hph) BRI TR #58]
4 BB Wm0 R T
TAT 7k
(i ESE t=15cmELF m —
27—k
GES LR t=20cmLL T m —
As+Con
L ES t=10cmPLF nt —
As+Con
GES t=10cmPL T nt —
As-+Con
(L ES t=10cmPLF nt —
As+Con
L ES s t=15cmBLF of 366.09
AsHi
BOE m? —
AsHl
BOE m? —
AsHi
BOE m? —
AsHl
HEE m’ 16.80
Con3iil
BOE m? —
Con3ifl
BOE m? —
Condifl
BOE m? —
Con#ifl
DO m? —
FRALSY AsHll m’ 16.80
TRy Con#f, m? —
ENEETE nt —
ENGETE nt 74.80
ENEETE nt —
T (f 244 2cm) ot 291.29 RC-40
FJE t=4cm FRAE BRI As (13) ot —
FJE t=4cm BRI As (13) nt —
e t=4cm FRAE BRI As (13) of 366.09
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B EHEE

() [LX-Hi¥]
4 R o Rl at B = HAL &
T AT 7V
BiES eIl t=15cmPL T m —
a7y —hk
EEERR G IBT t=20cmlL m _
As-+Con
SRR A n —
As-+Con
SRR A ni —
As+Con
E S L n —
As+Con
E Bt TAZ7/Vh 74.80 + 291.29 nt 366.09
o Asii
aEt= m’ —
widEi AsHl
aEt= m’ —
widEd Asll
aEl= m’ —
wiE AsHi 74.80 X 0.03 + 0.00 X 0.04
291.29 X 0.05
Aat= m’ 16.80
PaEW Condil m’ —
ARIEM Condll m’ —
ARIEM Consll m’ —
ARIEM Condll m’ —
ALy AsHl m’ 16.80
ALy Condil m’ —
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WOR A E

(B [5TKX- 5]

S oo TR &
NS —
AREEEEE 74.80
IR WERR SRS

t=4cm
t=>5cm
t=6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
HEv=
BREFA=
R TRV /A=
s BERR ShAERRUE
(ffi2#F 2cm) t=4cm
t=>5cm 291.29 X 0.02
t=6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
HEtv=
BRFA=
iR IRV /A=
291.29
xJE
(t=4cm) PRI As (13) —
e
(t=4cm) PRI As (13) —
xJE
(t=4cm) FEBRIE As (13) 366.09
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Tk (#88h) Tk (BAh)
X B A E o H&ﬁLIJFEQIEI/ AEIRT P EiiﬁbIJFIEﬁIEI/ AEIRT P— " =
fR&aEE sy (t=3cm) KRHERy B L(t=4cm) fR&aEE sy (t=3cm) HEEIRY ZBL(t=4cm)
s B i LRS! o E B i R JER s B [ s B [ w8 i JEE
[1EE1% 5em Bifirt45]
5 |No. 0 1.10 11.45 12.55
No. 0 + 2.00 2.00 1.10 2.20 6.50 17.95 7.60 20.15 Astits t =5cm
No. 0 + 2.00 1.10 6.50 7.60
No. 0 + 4.50 2.50 1.10 2.75 3.85 12.94 4.95 15.69 Astiitk t =5cm
No. 0 + 4.50 1.10 3.85 4.95
No. 1 15.50 1.10 17.05 3.85 59.68 4.95 76.73 Astiits t =5cm
No. 1 1.10 3.85 4.95
No. 2 20.00 1.10 22.00 3.85 77.00 4.95 99.00 Astiit t =5cm
No. 2 1.10 3.85 4.95
No. 3 20.00 1.10 22.00 3.85 77.00 4.95 99.00 Astiit t =5cm
No. 3 1.10 3.85 4.95
No. 3 + 4.10 4.10 1.10 4.51 4.05 16.20 5.15 20.71 Astiid t =5cm
No. 3 + 4.10 1.10 4.05 5.15
No. 3 + 8.00 3.90 1.10 4.29 11.60 30.52 12.70 34.81 Astiits t =5cm
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Lo T

oA

Tk (8 Tk (Bigh)
UL T - REEBIET AHEIRT DL - REEEIET AHEIRT
I n 21 A g
x| #R B s (s P, FET(tom) | TEOB | s (den) HBEA BB T(tom) | RO "
& B i fif & B [ g B i fif St & B i fif & B i fif & B i fif SIER
& B | sk
e
B (Confiist)
T B (Ashi%)
74.80 291.29

it THE R

L= 68.00m
fih

1=
B

L= 68.00m 74.80 291.29 366.09

— e 2 T (Confhi) - =

‘ t =4cm t =bcm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm t =10cm ‘ t =4cm t =bcm t =6cm t =Tcm t =8cm t =9cm t =10cm

(+#8h) (+#8h)
) t =4cm t =bcm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm t =10cm . t =4cm t =bcm t =6cm t =Tcm t =8cm t =9cm t =10cm
(HM) (Hm)
291.29
291.29




WEKERE R

(##i8h) [6TX-H#3E]
pa PR il o Rl HAL & I e
TAT7)VE
BiES Tl t=15cmLL T m —
a 7Y —h
EEERR YT t=20cmLL m —
As-Con
il R RS A t=10cmLL T m —
As-Con
Sl R AR A t=10cmPL T n —
As-Con
Sl R RR A t=10cmLL T n —
As-Con
Sl R A t=15cmEL T ot 347.41
AsH
Lt m? —
AsBl
O m? —
AsH
L=t m? —
AsBl
R m’ 15.82
Conifl
reL-tiiie m? —
Con3ifl
SO m? —
Con3ifl
L=t m? —
Con3ifl
A m? —
BRIy Asbfl m® 15.82
TRy Coniifl m’ —
ARpEEEE ni —
REEEEE nt 77.55
Nz ni —
AP IE (ff2# 2cm) ot 269.86 RC-40
EdE] t=4cm FRAEBSRIEAs (13) ot —
KB t=4cm AR As (13) i —
EdE] t=4cm FEERIEAs (13) ot 347.41
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B EHEE

(fdi8h) [6TX-Hi¥]
4 R o Rl at B = HAL &
T AT 7V
BiES eIl t=15cmPL T m —
a7V —h
EEERR G IBT t=20cmlL m _
As-+Con
SRR A n —
As-+Con
SRR A ni —
As+Con
E S L n —
As+Con
E Bt TAZ7)Vh 17.55 + 269.86 nt 347.41
o Asii
aEt= m’ —
widEi AsHl
aEt= m’ —
widEd Asll
aEl= m’ —
wiE AsHi 77.55 X 0.03 + 0.00 X 0.04
269.86 X 0.05
Aat= m’ 15.82
PaEW Condil m’ —
ARIEM Condll m’ —
ARIEM Consll m’ —
ARIEM Condll m’ —
ALy AsHl m’ 15.82
ALy Condil m’ —
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WOR A&

(HHi8h) [6TX- &)

S oo TR &
NS —
AREEEEE 77.55
IR WERR SRS

t=4cm
t=>5cm
t=6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
HEv=
BREFA=
R TRV /A=
s BERR ShAERRUE
(ffi2#F 2cm) t=4cm
t=>5cm 269.86 X 0.02
t=6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
HEtv=
BRFA=
iR IRV /A=
269.86
xJE
(t=4cm) PRI As (13) —
e
(t=4cm) PRI As (13) —
xJE
(t=4cm) FEBRIE As (13) 347.41
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MOk m M AR E

ELLLL'

Tk (8h) Tk (Bam)
BT - REgIET AERT Bl T-REEBET AEIRT )
™y WA S T ) wBar) BTGt | e (o) wmany ERI(otom) | e o=
s B i LRS! o E B i R JER s B [ s B [ w8 i JEE
[ EIX 5em BifrE45]

6 [No. o 1.10 7.40 8.50

No. 0 + 3.00 3.00 1.10 3.30 3.75 16.73 4.85 20.03 Astidt t =5cm
No. 0 + 3.00 1.10 3.75 4.85

No. 1 17.00 1.10 18.70 3.75 63.75 4.85 82.45 Astiitk t =5cm
No. 1 1.10 3.75 4.85

No. 2 20.00 1.10 22.00 3.75 75.00 4.85 97.00 Astilidt t =5cm
No. 2 1.10 3.75 4.85

No. 3 20.00 1.10 22.00 3.75 75.00 4.85 97.00 Astlidt t =5cm
No. 3 1.10 3.75 4.85

No. 3+ 10.50 10.50 1.10 11.55 3.75 39.38 4.85 50.93 Astiit t =5cm
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Lo T

oA

T (8 Tk (Big)
Bl T - RpEBIET AHEIRT DL - REEEIET AHEIRT
I n 21 =1 g
x|l #R S T ) P, RET(tom) | TEOB | s (den) R BB T(tom) | RO "
& B i fif & B [ g B i fif St & B i fif & B i fif & B i fif SIER
& B | sk
AN
B (Confist)
T B (Ashiz)
77.55 269.86

it THE R

L= 70.50m
figh

L= 70.50m
B

L= 77.55 269.86 347.41

— e 2 T (Confhi) - =

‘ t =4cm t =bcm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm t =10cm ‘ t =4cm t =bcm t =6cm t =Tcm t =8cm t =9cm t =10cm

(+#8h) (+#8h)
269.86
269.86
) t =4cm t =bcm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm t =10cm . t =4cm t =bcm t =6cm t =Tcm t =8cm t =9cm t =10cm

(HM) (HM)




AR 3 WA
WEEERE R
(HLAm) BT TR H5H]
T o mooB EAL % R W
TAT7Vh
SHIERR TIMT t=15cmLL m 10.00
2 7Y—h
EREERR YD IET t=20cmLL T m —
As-+Con
A R t=10cmPL nt —
As+Con
[ ESI t=10cmLL T nt —
As+Con
A IR t=10cmPL nt —
As-Con
EHLE IR t=15cmLA T nf 116.41
AsHiL
PO m® —
AsHi
PR m® —
AsHiL
PO m® —
AsHil
R m’ 5.28
Con#ifl
PO m* —
Con3iil
PR m® —
Con#ifl
PO m® —
Condil
BB m® —
RSy AsH m’ 5.28
LGy Con¥ll m® —
ARpEEEIE n —
AR IE n 27.00
ApEEEIE n —
T (#2244 2cm) nf 89.41 RC-40
eI t=4cm FRAE BRI As (13) nf —
e t=4cm FRAE BRI As (13) nf —
] t=4cm FE#ERIEE As (13) nf 116.41
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B HEE

() BRl7TX-#EH]
4 R o Rl &t B = B A7 Y
T AT 7V
EEERR YT t=15cmPL T m 10.00
a7V —h
EEERR YT t=20cmLL T m —
As+Con
LS ot —
As-+Con
A EERR A A n —
As+Con
SRR A ot —
As-+Con
Al IR TAZ7)Vh 27.00 + 89.41 nt 116.41
i Asii
L= 3 _
Rl — m
widE AsHl
L= 3 _
Rl — m
widEd AsHl
L= 3 _
Rl — m
widE AsHi 27.00 X 0.03 + 0.00 X 0.04
89.41 X 0.05
&= m’ 5.28
aEH Condll m’ —
I Conll m’ _
PaEW Condil m’ —
E Conll m’ _
ALy AsHl m’ 5.28
ALy Condf m’ —
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B EHEE

(Hgh) BT TR #5E]

E I o Aoom B %R
RpREEE nt —
ARREEEEE n 27.00
A E BERR ShAE AR

t=4cm
t=b5cm
t=6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
HEtv=
HRFA=
TSRV /A=
le I
RFERELE BRI
(ffi2H 2cm) t=4cm
t=>5cm 89.41 X 0.02 = 1.79
t=6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
HEtv= 1.79
aitA= 89.41
MR TRV /A= 0.02
nt 89.41
xJE
(t=4cm) PRI As (13) m —
eI
(t=4cm) FAEBERLEAs (13) o —
iz
(t=4cm) FE#RIE As (13) ot 116.41
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Tk (8 T (Bm)
Bl T - AR ET AEIRL Bl L - REBETET AEIRT
I I " 1 = p
o WA S T ) wBar) BTGt | e (o) wREIR ERI(otom) | e woo®
s B i LRS! o E B i R JER s B [ s B [ w8 i JEE
[ EIX 5em BifrE45]
7 |No. 0 1.50 3.50 5.00 5.00
No. 0 + 9.00 9.00 1.50 13.50 3.50 31.50 5.00 45.00 Astits t =5cm
No. 0 + 9.00 1.50 3.50 5.00
No. 0 + 13.10 4.10 1.50 6.15 7.30 22.14 8.80 28.29 Astiitk t =5cm
No. 0 + 13.10 1.50 7.30 8.80
No. 0+ 18.00 4.90 1.50 7.35 7.30 35.77 8.80 43.12 5.00 [AskiizE t =5cm
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Lo T

oA

Tk (8 Tk (Bigh)
UL T - REEBIET AHEIRT DL - REEEIET AHEIRT
I n 21 A g
x| #R B s (s P, FET(tom) | TEOB | s (den) HBEA BB T(tom) | RO "
& B i fif & B [ g B i fif St & B i fif & B i fif & B i fif SIER
& & Al )T 10.00
e
B (Confiist)
T B (Ashi%)
27.00 89.41

it THE R

L= 18.00m
fih

1=
B

L= 18.00m 27.00 89.41 116.41

— e 2 T (Confhi) - =

‘ t =4cm t =bcm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm t =10cm ‘ t =4cm t =bcm t =6cm t =Tcm t =8cm t =9cm t =10cm

(+#8h) (+#8h)
) t =4cm t =bcm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm t =10cm . t =4cm t =bcm t =6cm t =Tcm t =8cm t =9cm t =10cm
(HM) (Hm)
89.41
89.41




4994

&£ M i B F
T Z—{GIRe BRI (%HBh)
[ EEFRER | _
fii THES (m)  SEEUIRTIEES (m) &Et
T AT 7L N R 0.023 109.70 m X 0.20 0.50 m3
T AT 7 )L N R 0.023 5.30 m X 0.03 0.00 m3
T AT 7 )V AE R 0.023 7.45 m X 0.05 0.0 m3
T AT 7 )V N R 0.023 10.90 m X 0.05 0.0l m3

0.52 m3




4994

& e 2t = =
B2 —{HIRER HE (B)
[ ZEBERE |
i THER: (m)  &EESIWNAES (m)
T AT 7 )V NS RS 0.023 53.15 m X 0.20 = 0.24 m3
T AT 7 )V NS R 0.023 5.50 m X 0.03 = 0.00 m3
7%77»%%@‘%}#&@ 0.023 5.10 m X 0.05 = 0.01 m3
T AT 7 )L NS R E 0.023 10.00 m X 0.05 = 0.0l m3

0.26 m3




